



创新创业团队最高可获200万元资金支持

全国宣传文化人才，无锡有请

继科创人才、乡土人才、社会事业人才等专业人才之后，“太湖人才计划”又萌新枝！近日，无锡市《“太湖人才计划”宣传文化人才引育实施办法》（以下简称《实施办法》）发布，全职引进人才每人最高可获100万元项目资助，引进的创新创业团队每个团队最高可获200万元项目资助。

《实施办法》同时适用于从无锡市范围以外引进以及无锡市自主培育的宣传文化人才，重点面向哲学社会科学、文化艺术和文化遗产保护、新闻传播、经营管理、文化产业、专门技术、国际传播、网络传播等领域引进和培育专业水平高、实践经验丰富、发展潜力较大的专业化人才和创新创业团队。

值得关注的是，《实施办法》实现“两个首次”：首次根据人才专业特点、发展需求，打破以论文、学历、资历、奖项、身份为标准的单一评审标准，制定以业绩为重点，业绩与潜力、定性与定量相结合的引育标准；首次设置专项资金项目支持宣传文化人才引育，以最大的力度解决长期以来存在的扶持经费缺乏等问题。

金辰 陈敏

多方式、多层次引进人才

根据《实施办法》，此次人才引进分全职引进、柔性引进和创新创业团队引进。全职引进分为一类、二类、三类人才，其中一类、二类人才设置直接认定和评审认定两种方式，三类人才须采取评审认定。

柔性引进是指鼓励支持宣传文化系统各单位在不改变人才与原单位人事关系的前提下，以合同管理为基础，以业务指导、项目合作、培训咨询等形式柔性引进人才，主要适用于一类和二类人才，用人单位须与引进人才签订项目协议，人才每年在无锡工作时长累计一般不少于30个工作日。

创新团队是指受聘为无锡市企事业单位或社会组织工作（服务），具有高水平创作、研究、传播、表演等能力的团队。创业团队是指带团队、带技术、带项目、带资金到我市创办文化企业、有助于提升我

市文化产业核心竞争力、具有良好社会效益和经济效益的团队。创新创业团队须采取评审认定。

出台政策“大礼包”

根据《实施办法》，全职引进的人才经申报评审后，按照一类、二类、三类人才分别可给予不超过100万元、50万元、20万元项目资助，经市人才办认定后还可按市有关规定享受购房补贴以及健康医疗、子女教育、出入境保障、交通出行等服务保障。

柔性引进人才则采取事后奖励方式，按用人单位实际支付薪酬的30%对用人单位给予奖励，单个人才（项目）最高10万元，同一单位每年奖励总额最高可达100万元。对引进的创新创业团队，择优分阶段给予每个团队总额不超过200万元的项目资助，符合相关条件的团队带头人和核心成员经市人才办认定后也可申请购房补贴。

边招引边培育

《实施办法》明确：无锡市将实施宣传文化人才分层分类培育计划，在锡全职从事哲学社会科学、新闻传播、文化艺术和文化遗产保护、经营管理、文化产业、专门技术、国际传播、网络传播等领域工作满2年、全职引进满3年的优秀人才，可申报太湖文化名家、文化英才、文化优青培育计划。

每两年评选一批太湖文化名家、太湖文化英才和太湖文化优青，对入选者择优分别给予单个项目总额不超过100万元、50万元、20万元的项目资助。同时，组织太湖文化名家、文化英才、文化优青参加省、市高层次宣传文化人才专题培训班，提高政治素质和专业能力。以上人才同样可按市有关规定享受生活医疗等保障，还可获得国家和省级重点人才工程优先推荐、展演展示、宣传推介等方面优先机会。

龙竞平湖 踏浪行舟

首届大运河文化带城市龙舟邀请赛暨市职工龙舟比赛顺利完赛



龙舟比赛现场 玉宣供图

6月23日上午，2023中国·无锡首届大运河文化带城市龙舟邀请赛暨无锡市职工龙舟比赛在无锡市惠山区玉祁街道唐平湖举行。桨叶翻飞，锣鼓齐鸣，随着发令枪声响起，彩色龙舟乘风破浪，向着终点飞驰而去。宽阔的水面上，众多龙舟选手奋力挥桨，整齐划一的口号响彻唐平湖，展现出一往无前的拼搏斗志和团结一心的合作精神。岸边的观众席上，无数观众欢呼雀跃，为选手们加油鼓劲，呐喊声、喝彩声交织在一起，成为龙舟赛精彩演绎的生动注解。

金辰 高艺

亲身体验龙舟赛事，感受非遗文化的魅力，极大地提升了地方群众的参与感。两场比赛均采用200米直道竞速赛制，比赛最后决出名次，大运河文化带城市龙舟邀请赛的前三名分别是玉祁街道代表队、无锡代表队、连云港市赣榆区代表队，无锡市职工龙舟比赛的前三名分别是苏州蔚蓝企业管理有限公司龙舟队、玉祁街道职工龙舟队、江阴市科创青阳龙舟队。

作为大运河进入无锡的第一站，玉祁有着深厚的历史文化底蕴，因水而生、因水而兴的人文历史，大运河赋予了玉祁宝贵的文化遗产，龙舞技艺、双套酒酿造技艺、脚踏糕制作技艺等非遗项目在玉祁的土地上传承延续，锡剧盛会、龙舟赛事、民俗文化节等特色活动

成为地方人民喜爱的庆典节目。近些年，玉祁街道在大运河文化带建设工作方面始终走在前面，先后举办过运河沿线城市的龙舞精英赛、山歌（戏曲）展演等活动，此次龙舟邀请赛也是汇聚了运河沿线各个城市的风采，以大型活动的形式助推运河沿线文化交流传承。

未来，玉祁街道将立足大运河文化带建设持续发力，围绕“河为线、城为珠、线串珠、珠带面”的融合发展路线，始终坚持精准施策、水岸同治，抓重点、克难点、创亮点，统筹推进京杭大运河玉祁段整治提升，全面擦亮“水韵玉祁”新名片。对标打造“惠山走廊”，玉祁街道将进一步做大做强运河文化传播品牌，深挖地方运河文脉，协同打造区域文化品牌。

经过前期周密部署和精心筹备，本次龙舟赛先后进行了两场大型比赛，第一场是大运河文化带城市龙舟邀请赛，由省内大运河沿线城市包括南京、苏州、扬州、连云港等城市的6支队伍参赛，为大运河文化交流提供全新平台；第二场是无锡市职工龙舟比赛，由无锡各板块的10支职工队伍参赛，广大职工

市儿童医院专家线上与你面对面 “健康”暑假，这场宝藏直播别错过

快乐的暑假即将来临，你是否担心孩子在家“躺平”天天玩手机？或是发现孩子做暑假作业注意力不集中？忧心孩子经常生病能不能调理？作为父母该如何给孩子安排“健康”暑假，怎样保障孩子的暑期安全？你一定要到无锡市儿童医院的这场暑期直播中找找答案！

快乐迎暑假，名医护健康！无锡市儿童医院2023暑期大型直播活动将于6月25日（周日）15:00在医院门诊大厅举办。来自该院儿保科、眼科、耳鼻喉科、中医科的四位专家将走进直播间，与家长一起聊聊儿童健康话题。

本次活动，ZAKER无锡现场直播。有需要的家长朋友可来医院进行互动，或扫描海报中二维码观看直播并与专家线上交流。

此次活动专家阵容强大、话题热门，家长朋友们务必记得锁定直播，千万不要错过啦！朱鲸润



活动海报

49家企业3天营业额3.27亿元

据无锡市商务局监测数据显示，端午假期，全市49家重点零售和餐饮企业节日3天实现营业额3.27亿元，较去年同期增长14.8%。

端午期间，无锡高新区万达广场迎来开业，集合了天空一号、她立方、中国奔跑等27个品牌的无锡首店。记者了解到，锡上MONO也在节前正式试营业，购物中心带来的无锡全新形象店铺和首店占比达到45%以上，白水荡锡食局、米其林二星喜粤8号、饷泰泰国餐厅、木槿料理专家等一批首店亮相登场。

江南大悦城作为新兴商圈，节日期间客流量超15万人次，是今年最受无锡市民青睐的商圈之一。今年，无锡已陆续开业多个全新综合体商场，江南大悦城、锡上MONO等新商场特色鲜明，与传统综合体商场有所不同，业态相对简单，但店铺普遍精致，更受年轻消费者喜欢。

轻人喜欢。

作为最具人气的商场之一，无锡荟聚举办仲夏节派对，200余品牌打折促销，节日期间销售额同比增长10%。无锡八佰伴中心、悦尚奥莱、万象城、滨湖万达等推出各类不同形式的活动，营业额实现可观增长。无锡融创文旅城迎来四周年周年季，客流和销售同比增长均超200%。

餐饮消费是无锡市民消费主阵地之一。新天地假日广场以各类料理为特色，吸引了不少顾客前来消费品尝，不少店铺一位难求，假日期间人流量增长50%，营业额增长约30%。值得一提的是，苏宁广场美食主题活动，十余家无锡老字号加盟，百余款美食供免费品鉴。商文旅消费也在端午假期得到了进一步深度融合，各景区纷纷推出精彩活动，进一步助推消费多样性发展。尤力庭

无锡空港口岸迎来出入境客流高峰

端午假期来临，无锡苏南硕放国际机场也迎来出入境客流高峰，东南亚城市的热点航线和出境航班将加密班次。

现代快报记者了解到，端午假期期间，无锡空港口岸预计共有出入境航班36架次，出入境旅客3500余人次，较上月增长100%。

朱鲸润 王雨橦

双色球今晚开奖 奖池22.61亿元

今晚双色球第2023072期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值101点，和值大幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间为105—130。上期落号开出1枚，落号奖号间隔1期开出，本期可关注4尾数1枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续3期开出后出现隔断，后期有

走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球号码开出06，本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、08、14、15、16、20、23、24、29、33+01、04。（仅供参考）高艺

